
令和４年度香川県国民健康保険団体連合会 

理事・監事合同会議事録 

 

 

１ 日時 令和４年11月28日（月） 13時 22分から 14時 21分 

 

２ 場所 香川県自治会館 ７階会議室 

 

３ 出席した理事・監事 

理 事 長 松永 恭二 丸亀市長 

副理事長 丸尾 幸雄 多度津町長 

常務理事 森   義之 学識経験者 

理 事 大西 秀人 高松市長（書面出席） 

理 事 有福 哲二 坂出市長（書面出席） 

理 事 上村 一郎 東かがわ市長（書面出席） 

理 事 小林 眞一 直島町長 

理 事 小西 久典 香川県医師国保組合理事長（書面出席） 

監 事 大山 茂樹 さぬき市長 

 

４ 提出議案 

議決事項 

議案第１号   令和５年度香川県国民健康保険団体連合会予算編成方針及び手数料等について 

議案第２号   香川県国民健康保険団体連合会職員の育児休業等に関する規程の一部改正について 

 

５ 議事の経過及び結果 

（１）開会 

失礼いたします。皆さまおそろいですので只今より、香川県国民健康保険団体連合会理事・監事合同会を開会

します。 

本日の会議は、ご出席の理事は、事前に書面表決をいただいております高松市大西市長、坂出市有福市長、

東かがわ市上村市長、医師国保組合小西理事長の含め８名でございますので、会議は有効でございます。 

それでは、開会にあたりまして、松永理事長よりご挨拶を申し上げます。 

 

（２）理事長挨拶 

○国においては、全世代型の社会保障制度の構築、また DX 化の促進に伴い、相互のデータ利用、連携事業

等々が進められています。本会におきましても、審査支払業務の基幹システムとなる「次期国保総合システム」

や「次期国保情報集約システム」の確実な稼働に向けて、国保中央会とともに準備を進めているところでありま

す。 

○今月 18 日には、国保制度改善強化全国大会に参加し、国保制度について関係者への陳情活動等を行って

まいりました。次期国保総合システムの更改に係る国庫補助につきましては、先般、閣議決定された第二次補

正予算案において 57億円が措置されたところでございます。 

保険者皆様方のこれまでのご尽力に感謝申し上げるとともに、今後は、同補正予算案の今臨時国会における

早期成立を図るため、引き続きご協力いただきますようお願い申し上げます。 

○令和６年度以降に予定されている次期国保総合システムの更改等にあたりましては、多額の開発・保守運用

経費等が掛かることが見込まれています。この財源確保のために、令和５年度から、本会の審査支払手数料

の引上げが必要となってきております。 

○本会といたしましては、これからも、業務の効率化を図り運営コストの削減に努め、保険者への積極的な支援

や、医療費の適正化に貢献してまいる所存でございますので、より一層のご理解を賜りますよう重ねてお願い

申し上げます。 

 

 

 

 



（３）議事録署名人選出 

○議長 

本会規約により議事録署名人２名を選出したいと存じますが、慣例により、私から指名させていただくことでよ

ろしいでしょうか。 

  

 （異議なし） 

 

○議長 

ありがとうございます。署名人といたしまして、多度津町の丸尾町長、直島町の小林町長のお二方を指名いた

しますので、よろしくお願いいたします。 

     

（４）議決、協議事項 

   ○議長 

本日の議事案件は、お手元の理事監事合同会議案のとおりでございます。 

それでは、議案第１号を議題といたします。事務局より説明して下さい。 

○事務局 

議案第１号について説明。 

○議長 

議案第１号について、質疑、承認を求める。 

 

（意見・異議なし） 

 

○議長 

ご異議が無いようですので、議案第１号につきまして原案のとおり決定いたします。 

続きまして、議案第２号議案を議題といたします。 

事務局より説明を願いいたします。 

○事務局 

議案第２号について説明。 

○議長 

議案第２号について、質疑、承認を求める。 

 

（意見・異議なし） 

    

○議長 

ご異議が無いようですので、議案第２号につきまして原案のとおり決定いたします。 

続きまして、Ⅱその他、協議事項等がございますので、事務局より説明をお願いいたします。 

○事務局 

協議事項２点「職員の給与改定等について」と「地域手当について」、報告事項「常務理事の候補者について」

を説明 

○議長 

協議事項について、質疑を求める。 

（意見） 

・55 歳を超える職員の昇給制度の見直しや地域手当については、単に何も考えないで了解といったことでは

ないということだけ、是非理解していただきたい。 

 

○議長 

ありがとうございます。それでは、ほかにご意見ございませんか。ご意見も無いようですので、以上をもちまして、   

本日の理事・監事合同会を終了いたします。 

皆様方には、公務ご多用の中、ご審議いただきまして誠にありがとうございます。お疲れ様でした。 



 

上記議事録署名人 

議長（理事長） 松永 恭二  丸亀市長 

署名人        丸尾 幸雄  多度津町長 

署名人        小林 眞一  直島町長 

 

６ 議事録の作成に係る職務を行った者 

春田 勝正（香川県国民健康保険団体連合会事務局長） 


